



Prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează în conformitate cu prevederile legale în vigoare și potrivit Informării persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, care este publicată pe pagina de internet a Școlii Naționale de Grefieri, www.grefieri.ro, secțiunea „Informare publică” - „Informarea persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal”, respectiv afișată la sediul Școlii Naționale de Grefieri, din București, Bulevardul Regina Elisabeta nr. 53, sector 5

Afișat la sediul Școlii și publicat azi, 14.02.2024, ora 13:00

ANUNT

privind rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacante de consilier I (specialist IT) în cadrul DEFA-SRUSI

Nr. crt.	Nr. de înregistrare candidat	Rezultatul selecției dosarelor	Observații/Motivul respingerii
1.	343/6/05.02.2024	ADMIS	-
2.	343/7/09.02.2024	ADMIS	Sub condiția prezentării la secretariatul comisiei de concurs a documentelor prevăzute în anunț la lit. b) - e) în original , pentru certificarea acestora, pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de data și ora organizării probei scrise (22.02.2024, ora 11:00), respectiv pentru a fi certificate cu mențiunea ”conform cu originalul” următoarele documente: <ul style="list-style-type: none">- copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz, aflat în termenul de valabilitate,- copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică,- copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului.

Nr. crt.	Nr. de înregistrare candidat	Rezultatul selecției dosarelor	Observații/Motivul respingerii
3.	343/8/12.02.2024	ADMIS	<p>Sub condiția prezentării la secretarul comisiei de concurs a documentelor prevăzute în anunț la lit. b) - e) în original, pentru certificarea acestora, pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de data și ora organizării probei scrise (22.02.2024, ora 11:00), respectiv pentru a fi certificate cu mențiunea "conform cu originalul" următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz, aflat în termenul de valabilitate, - copiii documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică, - copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului.

Conform dispozițiilor art. 53 din *Regulamentul-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din cadrul sectorului bugetar plătit din fonduri publice*, aprobat prin HG nr. 1336/28.10.2022, coroborat cu dispozițiile art. 98 din același *Regulament*, candidații nemulțumiți de rezultatul obținut la selecția dosarelor pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data și ora afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept, respectiv până la data de **15.02.2024, ora 13:00** la sediul Școlii Naționale de Grefieri din București, B-dul Regina Elisabeta nr. 53.

Secretarul Comisiei de concurs